



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

Výzvy č. 2 „MAS Frýdlantsko - Beskydy - IROP – ZKVALITNĚNÍ A DOSTUPNOST ZÁKLADNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ“

Vazba na výzvu ŘO IROP: 48. VÝZVA IROP - VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)

Postup kontroly kritérií věcného hodnocení je uveden v „Interních postupech pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027“ MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s.

Záměr musí získat minimálně 50 ze 100 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Číslo	Název kritéria	Charakteristika přiděleného max. počtu bodů	
1.	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 500.000 Kč	20 bodů
		Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši od 500.001 do 1.000.000 Kč	10 bodů
		Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši nad 1.000.001 Kč	0 bodů
2.	Počet obcí MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s., ve kterých mají žáci školy trvalé bydliště (dopad na území)	Výstupy projektového záměru budou využívat děti ze 4 a více obcí (místních částí)	20 bodů
		Výstupy projektového záměru budou využívat děti ze 2-3 obcí (místních částí)	10 bodů
		Výstupy projektového záměru budou využívat děti z 1 obce (místních částí)	0 bodů
3.	Výstupy projektového záměru budou sloužit pro výuku více klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích	Projektový záměr je zaměřen na 2 a více klíčové kompetence	20 bodů
		Projektový záměr je zaměřen na 1 klíčovou kompetenci	10 bodů



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



	<ul style="list-style-type: none">- polytechnické vzdělávání- přírodní vědy- práce s digitálními technologiemi		
4.	Výstupy projektového záměru budou využívány také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže	Výstupy z projektového záměru budou využívány i k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže s frekvencí min. 1x týdně během školního roku	20 bodů
		Výstupy z projektového záměru nebudou využívány i k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže	0 bodů
5.	Konzultace (osobní, telefonická, e-mailová) projektového záměru s kanceláří MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. před podáním do výzvy MAS	Projektový záměr byl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s. před podáním do výzvy MAS	20 bodů
		Projektový záměr nebyl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s. před podáním do výzvy MAS	0 bodů